

Уважаемые друзья и коллеги!

От имени Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края и от себя лично поздравляю вас со Всемирным Днем охраны окружающей среды и профессиональным праздником – Днем эколога!

Всемирный день охраны окружающей среды – еще один повод обратить внимание на то, что природа требует к себе бережного и заботливого отношения. Ежегодное празднование Всемирного дня охраны окружающей среды позволяет повысить уровень осознания важности экологических проблем мировой общественностью.

В этот год – Год экологии в крае реализуется множество интереснейших эколого-просветительских проектов.

Так по предложению главы Пермского края Решетникова Максима Геннадьевича впервые организована краевая акция «Чистая среда». С 5 по 31 мая в регионе проведено более 300 субботников с целью выявления и ликвидации несанкционированных свалок на территории региона. В населенных пунктах в целях благоустройства территории высажено более 30 тысяч деревьев и кустарником. 27 мая 2017 года на особо охраняемой территории местного значения «Черняевский лес» при поддержке группы компаний «ПЦБК», ОАО «Пиломатериалы Красный Октябрь», ПАО «Метафракс» состоялось ключевое мероприятие краевой акции «Чистая среда». Была выполнена уборка излюбленных мест отдыха горожан в Черняевском лесу, лесных дорожек и троп, на входе на место отдыха «Золотые пески» были высажены кедры, одновременно все желающие приняли участие в посадке лесных культур на 3 площадках около визит-центра Черняевского леса. Благодарим всех за активное участие в акции.

В целях формирования повседневной экологической культуры населения Пермского края впервые в крае стартовал экологический пробег «Мы вместе!». Он включает в себя встречи с населением, конференции, круглые столы, экологические рейды и другие мероприятия, направленные на экологическое просвещение различных групп населения, реализацию практических природоохранных мероприятий, пропаганду бережного отношения к природе. Мероприятия пробега уже прошли в Соликамске, Березниках. 9-11 июня Лысьва, Губаха, Чусовской, Горнозаводский районы принимают участников экологического пробега в целях передачи эколого-просветительского опыта территорий. Приглашаю всех принимать активное участие в мероприятиях Года экологии.

Надеюсь, что сегодня каждый из нас задумается, что он может сделать для сохранения окружающей среды. От того, насколько развитым будет наше экологическое сознание, зависит не только чистота рек, лесов, воздуха, но и качество нашей жизни.

Уважаемые коллеги, желаю вам счастья, здоровья, успешной реализации всех ваших планов! Еще раз поздравляю всех с праздником!

Министр природных ресурсов,  
лесного хозяйства и экологии  
Пермского края

К.М. Черемушкин